

Державне агентство України з управління зоною відчуження
State Agency of Ukraine on Exclusion Zone Management

ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОБ'ЄДНАННЯ «РАДОН»
State Specialized Enterprise "Radon Association"



м. Київ, 03083, Україна, вул. Пирогівський шлях, 50, ЄДРПОУ 43068161
50, Pyrohivskiy Shlyakh str., Kyiv, 03083, Ukraine, id. 43068161
т. +38 (044) 525-48-35, ф. +38 (044) 525-27-67, radon@radon.net.ua, www.radon.net.ua

від 08.12.2020 № 1677-вих-20
на № _____ від _____.20

Начальнику управління праці та
соціального захисту населення
Голосіївської районної в м. Києві
державної адміністрації
Ахмадовій Н.О.

Про повідомну реєстрацію змін
та доповнень до колективного договору

Просимо здійснити повідомну реєстрацію змін та доповнень №2
колективного договору Державного спеціалізованого підприємства
«Об'єднання «Радон» на 2019 – 2024 роки (Реєстраційний №40 від 09.01.2020
р.)

Додаток: 1 (один) примірник змін та доповнень №2 до колективного
договору Державного спеціалізованого підприємства «Об'єднання «Радон»
на 21 аркуші.

Директор

О.О. Артимиук

ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ОБ'ЄДНАННЯ «РАДОН»

State Specialized Enterprise "Radon Association"



Схвалено спільним засіданням між представниками
адміністрації «ДСП «Об'єднання «Радон» та
профспілкового комітету ППО «ДСП «Об'єднання «Радон»
протокол № 2 від 04.12.2020

**ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ №2 ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ
ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ПІДПРИЄМСТВА
«ОБ'ЄДНАННЯ «РАДОН» НА 2019 – 2024 РОКИ,
укладеного на 5 років з 2019 по 2024 рр.
(Реєстраційний № 40 від 09.01.2020)**

Уповноважені представники сторін:

Від роботодавця:

Директор
ДСП «Об'єднання «Радон»


О. О. Артимюк
«04» грудня 2020 р.
М. П.



Від профспілкової сторони:

Голова первинної профспілкової
організації ДСП «Об'єднання «Радон»


О. Ігнатюк
«04» грудня 2020 р.
М. П.



Київ – 2020

ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ № 2 ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ОБ'ЄДНАННЯ «РАДОН» НА 2019 – 2024 РОКИ

Відповідно до Закону України «Про колективні договори та угоди», протоколу № 2 від 04.12.2020 спільного засідання між представниками адміністрації ДСП «Об'єднання «Радон» та профспілковим комітетом ППО «ДСП «Об'єднання «Радон», протоколу № 1-20 загальних зборів трудового колективу ДСП «Об'єднання «Радон» від 04.11.2020, що розташовані на центральному виробничому майданчику, протоколу № 3-20 загальних зборів трудового колективу Львівської міжобласної філії ДСП «Об'єднання «Радон» від 17.11.2020, було прийняте рішення про внесення змін та доповнень до Колективного договору ДСП «Об'єднання «Радон» на 2019 – 2024 роки.

Роботодавець в особі директора державного спеціалізованого підприємства «Об'єднання «Радон» (далі – Роботодавець), з одного боку, і профспілковий орган, що представляє інтереси трудового колективу, в особі голови Первинної профспілкової організації Державного спеціалізованого підприємства «Об'єднання «Радон» (далі – Профспілкова сторона), з іншого боку (надалі разом – Сторони), домовилися внести зміни та доповнення до Колективного договору ДСП «Об'єднання «Радон» на 2019 – 2024 роки, зареєстрованого в Управлінні праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації 09.01.2020 за № 40 (далі – Колективний договір), а саме:

1. Абзац другий пункту 5.1 розділу V Колективного договору доповнити викласти у наступній редакції:

«Тривалість робочого часу працівників з нормальними умовами праці не може перевищувати 40 годин на тиждень. Для працівників, зайнятих на роботах з шкідливими умовами праці, а також працівників, що працюють у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення – не більше 36 годин на тиждень.»

2. Пункт 5.12 розділу V Колективного договору доповнити абзацами такого змісту:

«Працівники Підприємства, які постійно працюють у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення, надається щорічна відпустка тривалістю 44 календарні дні. Загальна тривалість відпустки не повинна перевищувати 56 календарних днів.

Зазначена відпустка надається без урахування додаткової відпустки, передбаченої законодавством України.»

3. Пункт 6.14 розділу VI Колективного договору викласти у наступній редакції:

«6.14. Терміном виплати заробітної плати встановити 15 число та останній день розрахункового місяця та не пізніше семи днів після закінчення періоду, за який здійснюється виплата. У разі коли день виплати заробітної плати збігається з вихідним, святковим або неробочим днем, заробітна плата виплачується напередодні цього дня.

У випадках затримок цільового фінансування та/або погодження й затвердження документів, необхідних для одержання такого фінансування,

з незалежних від Роботодавця причин, допускається недотримання термінів виплат, визначених абзацом першим цього пункту до моменту припинення дії перелічених обмежуючих обставин.».

4. Пункт 6.17 розділу VI Колективного договору доповнити абзацом такого змісту:

«Оплата праці у вихідні та святкові дні працівникам Підприємства, які постійно працюють у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення, здійснюється в подвійному розмірі з урахуванням доплати, передбаченої пунктом 6.23 Колективного договору».

5. Пункт 6.23 розділу VI Колективного договору доповнити абзацами такого змісту:

«Працівникам Підприємства, які постійно працюють у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення, встановлюється доплата у розмірі 150 відсотків прожиткового мінімуму для працездатних осіб, установленого на 1 січня календарного року. Така доплата визначається пропорційно відпрацьованому часу, але не більше від зазначеного розміру.

Працівникам Підприємства, які працюють вахтовим методом, встановлюється надбавка за вахтовий метод роботи у розмірі 100 відсотків добових витрат на відрядження в межах України, визначених Кабінетом Міністрів України.».

6. Пункт 7.1.20 розділу VII Колективного договору викласти у наступній редакції:

«7.1.20. Забезпечити проведення за рахунок коштів підприємства попередніх (при прийнятті на роботу) та періодичних медичних оглядів працівників: зайнятих на важких роботах; на роботах зі шкідливими чи небезпечними умовами праці; на роботах, де є потреба у професійному доборі; осіб віком до 21 року (незалежно від професії та виду діяльності); які постійно працюють у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення.

7. Розділ VII Колективного договору доповнити наступними пунктами:

«7.1.32. Надавати безоплатно за встановленими нормами засоби індивідуального захисту, спецодяг і взуття, місця в гуртожитках працівникам Підприємства, які працюють у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення постійно або вахтовим методом.

7.1.33. Безоплатно забезпечувати лікувально-профілактичним харчуванням працівників Підприємства, які працюють постійно, вахтовим методом, тимчасово переведеним або відрядженим для роботи на території зони відчуження і зони безумовного (обов'язкового) відселення.

Лікувально-профілактичне харчування може замінюватись грошовою компенсацією в розмірі 200,00 грн (двісті гривень нуль копійок) на добу для однієї особи.».

8. Пункт 6.1 розділу VI додатка 1 до Колективного договору викласти у наступній редакції:

«6.1. Для працівників Підприємства встановлюється п'ятиденний робочий тиждень з двома вихідними днями – субота, неділя. Норма тривалості робочого часу становить: 40 годин на тиждень для працівників, зайнятих в нормальних умовах праці, 36 годин на тиждень – для працівників, зайнятих на роботах з шкідливими умовами праці, а також працівників, що працюють у зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення.

Відповідно до статті 61 Кодексу законів про працю України (далі – КЗпП) на Підприємстві, а також в його окремих структурних підрозділах, де за умовами виробництва (роботи) не може бути додержана встановлена для даної категорії працівників щоденна або тижнева тривалість робочого часу, може запроваджуватись підсумований облік робочого часу.

Підсумований облік робочого часу запроваджується Роботодавцем за погодженням з Профспівською стороною.

Підсумковий облік робочого часу зокрема може застосовуватись при запровадженні вахтового методу роботи – особливої форми організації робіт, що ґрунтується на використанні трудових ресурсів поза місцем їх постійного проживання за умов, коли щоденна доставка працівників до місця роботи і назад до місця постійного проживання не може бути забезпечена або є недоцільною.».

9. Пункт 6.3 розділу VI додатка 1 до Колективного договору доповнити наступним абзацом:

«При застосуванні підсумкового обліку робочого часу робота працівників регулюється графіками роботи (змінності), які розробляються Роботодавцем і погоджуються Профспівською стороною. Графіки роботи (змінності) розробляються таким чином, щоб тривалість робочого часу за обліковий період не перевищувала нормального числа робочих годин, передбаченого статтями 50 та 51 КЗпП та (або) пунктом 5.1 Колективного договору та пунктом 6.1 цих Правил.».

10. Розділ VI додатка 1 до Колективного договору доповнити наступними пунктами:

«6.16. Застосування вахтового методу організації праці на підприємстві здійснюється відповідно до Положення про вахтовий метод організації робіт на підприємствах, в установах і організаціях, що належать до сфери управління Державного агентства України з управління зоною відчуження, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 24.07.2017 № 275 (zareєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.08.2017 за № 994/30862).

«6.17. Щорічна основна та додаткова відпустки працівникам, зайнятим на роботах вахтовим методом, надаються після використання днів міжвахтового відпочинку.».

11. Пункт 1.5 розділу 1 додатка 4 до Колективного договору доповнити абзацом такого змісту:

«До виплат, на які нараховується премія, не належать:

суми середнього заробітку;

суми оплати роботи в святкові і неробочі дні;

суми доплати працівникам, що постійно працюють в зоні відчуження і зоні безумовного (обов'язкового) відселення, передбаченої абзацом другим пункту 6.23 розділу VI Колективного договору»;

суми надбавки за вахтовий метод роботи, передбаченої абзацом третім пункту 6.23 розділу VI Колективного договору.».

12. Внести зміни та доповнення до додатка 2 «Перелік робіт, професій та посад працівників ДСП «Об'єднання «Радон», які одержують додаткові відпустки» і викласти в редакції, що додається.

13. Доповнити додаток 7 «Перелік робочих місць, посад і професій працівників Львівської міжобласної філії ДСП «Об'єднання «Радон», яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на скорочену тривалість робочого тижня за роботу в шкідливих і важких умовах праці, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2001 № 163 посадами, які додаються.

14. Доповнити додаток 8 «Перелік робочих місць, посад і професій працівників Львівської міжобласної філії ДСП «Об'єднання «Радон», яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на доплати та надбавки до тарифних ставок і посадових окладів за роботу в шкідливих і важких умовах праці, відповідно до статті 7 Закон України «Про охорону праці» та гігієнічної оцінки умов праці (розрахунок доплат за шкідливі умови праці та карти умов праці)» посадами, які додаються.

15. Доповнити додаток 9 «Перелік робочих місць, посад і професій працівників Львівської міжобласної філії ДСП «Об'єднання «Радон», яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на доплати до тарифних ставок і посадових окладів за роботу в шкідливих і важких умовах праці, відповідно постанови Державного комітету СРСР з праці та соціальних питань і Секретаріату ВЦРПС від 03.10.1986 № 387/22-78, додатку 6 до Галузевої угоди між Державним агентством України з управління зоною відчуження і Профспілкою працівників атомної енергетики та промисловості України на 2018 – 2020 роки та наказу ДСП «Об'єднання «Радон» від 27.04.2020 № 74-к/тр» посадами, які додаються.

16. Доповнити додаток 10 «Перелік робочих місць, посад і професій працівників Львівської міжобласної філії ДСП «Об'єднання «Радон», яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці, встановлено право на щорічні додаткові відпустки за роботу в шкідливих і важких умовах праці згідно з додатками 1 та 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 17.11.1997 № 1290, наказу МОЗ України і Міністерства праці та соціальної політики України від 31.12.1997 № 383/55 та наказу МОЗ України і від 08.04.2014 № 248» посадами, які додаються.

17. Доповнити Колективний договір додатком 14 «Перелік робочих місць, посад і професій працівників ДСП «Об'єднання «Радон», що розташовані на території центрального виробничого майданчика, яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на скорочену тривалість робочого тижня за роботу в особливо шкідливих і особливо важких та шкідливих і важких умовах праці, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2001 № 163» і викласти в редакції, що додається.

18. Доповнити Колективний договір додатком 15 «Перелік робочих місць,

посад і професій працівників ДСП «Об'єднання «Радон», що розташовані на території центрального виробничого майданчика, яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на доплати та надбавки до тарифних ставок і посадових окладів за роботу в шкідливих і важких умовах праці, відповідно до постанови Державного комітету СРСР з праці та соціальних питань і Секретаріату ВЦРПС від 03.10.1986 № 387/22-78, статті 7 Закону України «Про охорону праці» та гігієнічної оцінки умов праці (розрахунки доплат за роботу у важких і шкідливих умовах праці та карти умов праці)» і викласти в редакції, що додається.

19. Доповнити Колективний договір додатком 16 «Перелік робочих місць, посад і професій працівників ДСП «Об'єднання «Радон», що розташовані на території центрального виробничого майданчика, яким за результатами чергової атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на доплати до тарифних ставок і посадових окладів за роботу в особливо шкідливих і особливо важких та шкідливих і важких умовах праці, відповідно до постанови Державного комітету СРСР з праці та соціальних питань і Секретаріату ВЦРПС від 03.10.1986 № 387/22-78, додатка 6 до Галузевої угоди між Державним агентством України з управління зоною відчуження і Профспілкою працівників атомної енергетики та промисловості України на 2018 – 2020 роки та наказу ДСП «Об'єднання «Радон» від 27.04.2020 № 74-к/тр» і викласти в редакції, що додається.

20. Доповнити Колективний договір додатком 17 «Перелік робочих місць, посад і професій працівників ДСП «Об'єднання «Радон», що розташовані на території центрального виробничого майданчика, яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці, встановлено право на щорічні додаткові відпустки за роботу в особливо шкідливих і особливо важких та шкідливих і важких умовах праці згідно з додатками 1 та 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 17.11.1997 № 1290 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13.05.2003 № 679), наказу Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 31.12.1997 № 383/55 та наказу Міністерства охорони здоров'я України від 08.04.2014 № 248», і викласти в редакції, що додається.

21. Ці зміни та доповнення підлягають повідомній реєстрації та укладені у трьох примірниках, які зберігаються у кожній із Сторін і мають однакову юридичну силу.

Уповноважені представники сторін:

Від роботодавця:

Директор

ДСП «Об'єднання «Радон»

 О. О. Артимюк

2020 р.

М. П.



Від профспілкової сторони:

Голова первинної профспілкової

організації ДСП «Об'єднання «Радон»

 О. Ігнатюк

2020 р.

М. П.



Зміни та доповнення до додатка 2
до Колективного договору

ПОГОДЖУЮ
Голова НПО
ДСП «Об'єднання «Радон»
РАДОН Є.О. Ігнатюк
2020 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор
ДСП «Об'єднання «Радон»
О.О. Артимюк
2020 р.



ПЕРЕЛІК
робіт, професій та посад працівників ДСП «Об'єднання «Радон»,
які одержують додаткові відпустки

№ з/п	Назва посади, професії	Тривалість щорічної додаткової відпустки (календарних днів)	
		За ненормований робочий день	За особливий характер праці
1	2	3	4
1	Заступник директора	7	-
2	Помічник директора	7	-

Начальник управління персоналу
ДСП «Об'єднання «Радон»



О.І. Лейченко

Доповнення до додатка 7
до Колективного договору



ПЕРЕЛІК

робочих місць, посад і професій працівників Львівської міжобласної філії ДСП «Об'єднання «Радон», яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на скорочену тривалість робочого тижня за роботу в шкідливих і важких умовах праці, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2001 № 163

№ з/п	Назви посади	Код професії по ДК 003:2010	Шифр згідно постанови КМУ № 163	Тривалість робочого тижня (год)
1	2	3	4	5
33	Головний інженер	1222.1/20735	Розділ 38	36
34	Провідний економіст	2441.2/25351	Розділ 38	36
35	Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 5-го розряду пункту зберігання радіоактивних відходів	7241/19861	Розділ 38	36
36	Слюсар-ремонтник 5-го розряду дільниці дезактивації	7233/18559	Розділ 38	36

Начальник управління персоналу
ДСП «Об'єднання «Радон»

О.І. Лейченко

Доповнення до додатка 8
до Колективного договору



ПЕРЕЛІК

робочих місць, посад і професій працівників Львівської міжобласної філії ДСП «Об'єднання «Радон», яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на доплати та надбавки до тарифних ставок і посадових окладів за роботу в шкідливих і важких умовах праці, відповідно до статті 7 Закону України «Про охорону праці» та гігієнічної оцінки умов праці (розрахунок доплат за шкідливі умови праці та карти умов праці)

№ з/п	Назви посади	Код професії по ДК 003:2010	№ робочого місця	Розмір доплат і надбавок, %
1	2	3	4	5
19	Головний інженер	1222.1/20735	34	8
20	Провідний економіст	2441.2/25351	37	8

Начальник фінансово-економічного управління
ДСП «Об'єднання «Радон»

В.В. Дуда

ПОГОДЖУЮ
Голова ППО
ДСП «Об'єднання «Радон»
Є.О. Ігнатюк
26.04.2020 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор
ДСП «Об'єднання «Радон»
О.О. Артимиук
2020 р.

ПЕРЕЛІК

робочих місць, посад і професій працівників Львівської міжобласної філії ДСП «Об'єднання «Радон», яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на доплати до тарифних ставок і посадових окладів за роботу в шкідливих і важких умовах праці, відповідно постанови Державного комітету СРСР з праці та соціальних питань і Секретаріату ВЦРПС від 03.10.1986 № 387/22-78, додатку 6 до Галузевої угоди між Державним агентством України з управління зоною відчуження і Профспілкою працівників атомної енергетики та промисловості України на 2018 – 2020 роки та наказу ДСП «Об'єднання «Радон» від 27.04.2020 № 74-к/тр

№ з/п	Назви посади, професії	Код професії по ДК 003-2010	№ робочого місця	Розмір доплат, %
1	2	3	4	5
16	Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 5-го розряду пункту зберігання радіоактивних відходів	7241/19861	35	12
17	Слюсар-ремонтник 5-го розряду дільниці дезактивації	7233/18559	36	12

Начальник фінансово-економічного управління
ДСП «Об'єднання «Радон»



В.В. Дуда

ПОГОДЖУЮ
Голова ППО
ДСП «Об'єднання «Радон»
С.О. Ігнатюк
2020 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор
ДСП «Об'єднання «Радон»
О.О. Артимюк
2020 р.

ПЕРЕЛІК

робочих місць, посад і професій працівників Львівської міжобласної філії ДСП «Об'єднання «Радон», яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці, встановлено право на щорічні додаткові відпустки за роботу в шкідливих і важких умовах праці згідно з додатками 1 та 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 17.11.1997 № 1290, наказу МОЗ України і Міністерства праці та соціальної політики України від 31.12.1997 № 383/55 та наказу МОЗ України від 08.04.2014 № 248

№ з/п	Назви посади	Код професії по ДК 003:2010	№ Робочого місяця	Тривалість щорічної додаткової відпустки (календарних днів)	
				За роботу із шкідливими та важкими умовами праці	За особливий характер праці
1	2	3	4	5	6
34	Головний інженер	1222.1/20735	34	6	-
35	Провідний економіст	2441.2/25351	37	6	-
36	Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування 5-го розряду пункту зберігання радіоактивних відходів	7241/19861	35	-	11
37	Слюсар-ремонтник 5-го розряду дільниці дезактивації	7233/18559	36	-	7

Начальник управління персоналу
ДСП «Об'єднання «Радон»

О.І. Лейченко

ПОГОДЖУЮ
Голова ІПО
ДСП «Об'єднання «Радон»
Є.О. Ігнатюк
2020 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор
ДСП «Об'єднання «Радон»
О.О. Артимиук
2020 р.

ПЕРЕЛІК

робочих місць, посад і професій працівників ДСП «Об'єднання «Радон», що розташовані на території центрального виробничого майданчика, яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на скорочену тривалість робочого тижня за роботу в особливо шкідливих і особливо важких та шкідливих і важких умовах праці, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2001 № 163

№ з/п	Назви посади	Код професії по ДК 003:2010	Шифр згідно постанови КМУ № 163	Тривалість робочого тижня (год)
1	2	3	4	5
1	Провідний документознавець канцелярії	2432.1/ 12792	Розділ 38	36
2	Інженер з обліку радіоактивних відходів головного інформаційно-аналітичного центру	2146.2	Розділ 38	36
3	Провідний інженер з охорони праці та пожежної безпеки відділу з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту	2149.2/-	Розділ 38	36
4	Провідний інженер з цивільного захисту відділу з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту	2149.2/ 22177	Розділ 38	36
5	Провідний інженер виробничо-технічного управління	2149.2/ 22177	Розділ 38	36
6	Начальник господарського відділу адміністративно-господарського управління	1239/ 24117	Розділ 38	36
7	Інженер з матеріально-технічного забезпечення господарського відділу адміністративно-господарського управління	2149.2/ 22177	Розділ 38	36
8	Завідувач складу господарського відділу адміністративно-господарського управління	1226.2/ 22075	Розділ 38	36
9	Прибиральник службових приміщень господарського відділу адміністративно-господарського управління	9132/ 19260	Розділ 38	36
10	Прибиральник територій господарського відділу адміністративно-господарського управління	9162/ 19262	Розділ 38	36
11	Головний інженер центрального виробничого майданчика	1222.1/ 20735	Розділ 38	36
12	Начальник відділу радіаційної безпеки та	1237.2	Розділ 38	36

	охорони навколишнього середовища			
13	Провідний інженер-радіолог відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	2111.2/ 22483	Розділ 38	36
14	Інженер-радіолог I категорії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	2111.2/ 22483	Розділ 38	36
15	Дезактиваторник 2-го розряду відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	8154/ 11804	Розділ 38	36
16	Начальник радіологічної лабораторії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	1237.2/ 23853	Розділ 38	36
17	Лаборант-радіометрист 5-го розряду радіологічної лабораторії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	7241/ 13310	Розділ 38	36
18	Дозиметрист 5-го розряду радіологічної лабораторії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	7243/ 11856	Розділ 38	36
19	Начальник пункту зберігання радіоактивних відходів	1226.2/ 23982	Розділ 38	36
20	Провідний інженер-радіолог пункту зберігання радіоактивних відходів	2111.2/ 22483	Розділ 38	36
21	Інженер-радіолог I категорії пункту зберігання радіоактивних відходів	2111.2/ 22483	Розділ 38	36
22	Переробник радіоактивних відходів 5-го розряду пункту зберігання радіоактивних відходів	8159/ 16523	Розділ 38	36
23	Інженер-технолог I категорії дільниці дезактивації пункту зберігання радіоактивних відходів	2149.2/ 22493	Розділ 38	36
24	Дезактиваторник 3-го розряду дільниці дезактивації пункту зберігання радіоактивних відходів	8154/ 11804	Розділ 38	36
25	Дезактиваторник 2-го розряду дільниці дезактивації пункту зберігання радіоактивних відходів	8154/ 11804	Розділ 38	36
26	Майстер з експлуатації автотранспорту транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	1222.2/ 23187	Розділ 38	36
27	Водій автотранспортних засобів (легкового автомобіля) транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	8322	Розділ 38	36
28	Водій автотранспортних засобів (автобусу довжиною 5,5 – 7,5 м) транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	8322	Розділ 38	36
29	Водій автотранспортних засобів (спеціальних) * транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	8322	Розділ 38	36
30	Водій автотранспортних засобів (спеціальних) ** транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	8322	Розділ 38	36
31	Механік транспортної дільниці пункту	3115/	Розділ 38	36

	зберігання радіоактивних відходів	23485		
32	Начальник відділу фізичного захисту	1222.2/ 23901	Розділ 38	36
33	Інженер з фізичного захисту I категорії відділу фізичного захисту	2149.2	Розділ 38	36
34	Інженер з обслуговування інформаційно-технічних засобів охорони відділу фізичного захисту	2149.2/ 22177	Розділ 38	36
35	Начальник ремонтно-технічного відділу	1229.7/ 23898	Розділ 38	36
36	Провідний інженер-будівельник ремонтно-технічного відділу	2142.2/ 22177	Розділ 38	36
37	Столяр будівельний 5-го розряду ремонтно-технічного відділу	7124/ 18880	Розділ 38	36
38	Начальник електротехнічної дільниці	1222.2/ 24097	Розділ 38	36
39	Інженер-енергетик електротехнічної дільниці	2143.2/ 22502	Розділ 38	36

* Водій автотранспортних засобів (спеціальних), який зайнятий перевезенням РАВ вантажопідйомністю до 1,5 т).

** Водій автотранспортних засобів (спеціальних), який зайнятий перевезенням РАВ вантажопідйомністю від 15 до 30 т).

Начальник управління персоналу
ДСП «Об'єднання «Радон»



О.І. Лейченко



ПЕРЕЛІК

робочих місць, посад і професій працівників ДСП «Об'єднання «Радон», що розташовані на території центрального виробничого майданчика, яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на доплати та надбавки до тарифних ставок і посадових окладів за роботу в шкідливих і важких умовах праці, відповідно до постанови Державного комітету СРСР з праці та соціальних питань і Секретаріату ВЦРПС від 03.10.1986 № 387/22-78, статті 7 Закону України «Про охорону праці» та гігієнічної оцінки умов праці (розрахунки доплат за роботу у важких і шкідливих умовах праці та карти умов праці)

№ з/п	Назви посади	Код професії по ДК 003:2010	№ робочого місця	Розмір доплат і надбавок, %
1	2	3	4	5
1	Провідний документознавець канцелярії	2432.1/ 21792	1	8
2	Провідний інженер з охорони праці та пожежної безпеки відділу з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту	2149.2/-	3	8
3	Провідний інженер з цивільного захисту відділу з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту	2149.2/ 22177	4	8
4	Провідний інженер виробничо-технічного управління	2149.2/ 22177	5	8
5	Начальник господарського відділу адміністративно-господарського управління	1239/ 24117	6	8
6	Інженер з матеріально-технічного забезпечення господарського відділу адміністративно-господарського управління	2149.2/ 22177	7	8
7	Завідувач складу господарського відділу адміністративно-господарського управління	1226.2/ 22075	8	8
8	Прибиральник службових приміщень господарського відділу адміністративно-господарського управління	9132/ 19260	9	8
9	Прибиральник територій господарського відділу адміністративно-господарського управління	9162/ 19262	10	8
10	Головний інженер центрального виробничого майданчика	1222.1/ 20735	11	8
11	Майстер з експлуатації автотранспорту транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	1222.2/ 23187	26	8
12	Водій автотранспортних засобів (легкового	8322	27	8

	автомобіля) транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів			
13	Водій автотранспортних засобів (автобусу довжиною 5,5 – 7,5 м) транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	8322	28	8
14	Механік транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	3115/ 23485	31	8
15	Начальник відділу фізичного захисту	1222.2/ 23901	32	8
16	Інженер з фізичного захисту I категорії відділу фізичного захисту	2149.2	33	8
17	Інженер з обслуговування інформаційно-технічних засобів охорони відділу фізичного захисту	2149.2/ 22177	34	8
18	Охоронник 2-го розряду відділу фізичного захисту	5169/-	35	8
19	Начальник ремонтно-технічного відділу	1229.7/ 23898	36	8
20	Провідний інженер-будівельник ремонтно-технічного відділу	2142.2/ 22177	37	8
21	Столяр будівельний 5-го розряду ремонтно-технічного відділу	7124/ 18880	38	8
22	Начальник електротехнічної дільниці	1222.2/ 24097	39	8
23	Інженер-енергетик електротехнічної дільниці	2143.2/ 22502	40	8

Начальник фінансово-економічного управління
ДСП «Об'єднання «Радон»



В.В. Дуда



ПЕРЕЛІК

робочих місць, посад і професій працівників ДСП «Об'єднання «Радон», що розташовані на території центрального виробничого майданчика, яким за результатами чергової атестації робочих місць за умовами праці встановлено право на доплати до тарифних ставок і посадових окладів за роботу в особливо шкідливих і особливо важких та шкідливих і важких умовах праці, відповідно до постанови Державного комітету СРСР з праці та соціальних питань і Секретаріату ВЦРПС від 03.10.1986 № 387/22-78, додатка 6 до Галузевої угоди між Державним агентством України з управління зоною відчуження і Профспілкою працівників атомної енергетики та промисловості України на 2018 – 2020 роки та наказу ДСП «Об'єднання «Радон» від 27.04.2020 № 74-к/тр

№ з/п	Назви посади, професії	Код професії по ДК 003-2010	№ робочого місця	Розмір доплат, %
1	2	3	4	5
1	Інженер з обліку радіоактивних відходів головного інформаційно-аналітичного центру	2146.2	2	24
2	Начальник відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	1237.2	12	24
3	Провідний інженер-радіолог відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	2111.2/ 22483	13	24
4	Інженер-радіолог I категорії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	2111.2/ 22483	14	24
5	Дезактиваторник 2-го розряду відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	8154/ 11804	15	12
6	Начальник радіологічної лабораторії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	1237.2/ 23853	16	24
7	Лаборант-радіометрист 5-го розряду радіологічної лабораторії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	7241/ 13310	17	24
8	Дозиметрист 5-го розряду радіологічної лабораторії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	7243/ 11856	18	24
9	Начальник пункту зберігання	1226.2/	19	24

	радіоактивних відходів	23982		
10	Провідний інженер-радіолог пункту зберігання радіоактивних відходів	2111.2/ 22483	20	24
11	Інженер-радіолог I категорії пункту зберігання радіоактивних відходів	2111.2/ 22483	21	24
12	Переробник радіоактивних відходів 5-го розряду пункту зберігання радіоактивних відходів	8159/ 16523	22	24
13	Інженер-технолог I категорії ділянки дезактивації пункту зберігання радіоактивних відходів	2149.2/ 22493	23	12
14	Дезактиваторник 3-го розряду ділянки дезактивації пункту зберігання радіоактивних відходів	8154/ 11804	24	12
15	Дезактиваторник 2-го розряду ділянки дезактивації пункту зберігання радіоактивних відходів	8154/ 11804	24	12
16	Водій автотранспортних засобів (спеціальних) * транспортної ділянки пункту зберігання радіоактивних відходів	8322	29	12
17	Водій автотранспортних засобів (спеціальних) ** транспортної ділянки пункту зберігання радіоактивних відходів	8322	30	12

* Водій автотранспортних засобів (спеціальних), який зайнятий перевезенням РАВ вантажопідйомністю до 1,5 т).

** Водій автотранспортних засобів (спеціальних), який зайнятий перевезенням РАВ вантажопідйомністю від 15 до 30 т).

Начальник фінансово-економічного управління
ДСП «Об'єднання «Радон»



В.В. Дуда



ПЕРЕЛІК

робочих місць, посад і професій працівників ДСП «Об'єднання «Радон», що розташовані на території центрального виробничого майданчика, яким за результатами атестації робочих місць за умовами праці, встановлено право на щорічні додаткові відпустки за роботу в особливо шкідливих і особливо важких та шкідливих і важких умовах праці згідно з додатками 1 та 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 17.11.1997 № 1290 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13.05.2003 № 679), наказу Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства праці та соціальної політики України від 31.12.1997 № 383/55 та наказу Міністерства охорони здоров'я України від 08.04.2014 № 248

№ з/п	Назви посади	Код професії по ДК 003:2010	№ робочого місяця	Тривалість щорічної додаткової відпустки (календарних днів)	
				За роботу із шкідливими та важкими умовами праці	За особливий характер праці
1	2	3	4	5	6
1	Провідний документознавець канцелярії	2432.1/ 12792	1	-	4
2	Інженер з обліку радіоактивних відходів головного інформаційно-аналітичного центру	2146.2	2	-	11
3	Провідний інженер з охорони праці та пожежної безпеки відділу з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту	2149.2/-	3	6	-
4	Провідний інженер з цивільного захисту відділу з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту	2149.2/ 22177	4	6	-
5	Провідний інженер виробничо-технічного управління	2149.2/ 22177	5	6	-
6	Начальник господарського відділу адміністративно-господарського управління	1239/ 24117	6	6	-
7	Інженер з матеріально-технічного забезпечення господарського відділу адміністративно-господарського управління	2149.2/ 22177	7	6	-
8	Завідувач складу господарського відділу адміністративно-господарського управління	1226.2/ 22075	8	6	-
9	Прибиральник службових приміщень господарського відділу адміністративно-господарського управління	9132/ 19260	9	6	-
10	Прибиральник територій господарського відділу адміністративно-господарського	9162/ 19262	10	6	-

	управління				
11	Головний інженер центрального виробничого майданчика	1222.1/ 20735	11	6	-
12	Начальник відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	1237.2	12	-	11
13	Провідний інженер-радіолог відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	2111.2/ 22483	13	-	11
14	Інженер-радіолог I категорії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	2111.2/ 22483	14	-	11
15	Дезактиваторник 2-го розряду відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	8154/ 11804	15	-	18
16	Начальник радіологічної лабораторії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	1237.2/ 23853	16	-	11
17	Лаборант-радіометрист 5-го розряду радіологічної лабораторії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	7241/ 13310	17	-	11
18	Дозиметрист 5-го розряду радіологічної лабораторії відділу радіаційної безпеки та охорони навколишнього середовища	7243/ 11856	18	-	11
19	Начальник пункту зберігання радіоактивних відходів	1226.2/ 23982	19	-	18
20	Провідний інженер-радіолог пункту зберігання радіоактивних відходів	2111.2/ 22483	20	-	18
21	Інженер-радіолог I категорії пункту зберігання радіоактивних відходів	2111.2/ 22483	21	-	18
22	Переробник радіоактивних відходів 5-го розряду пункту зберігання радіоактивних відходів	8159/ 16523	22	-	18
23	Інженер-технолог I категорії дільниці дезактивації пункту зберігання радіоактивних відходів	2149.2/ 22493	23	-	11
24	Дезактиваторник 3-го розряду дільниці дезактивації пункту зберігання радіоактивних відходів	8154/ 11804	24	-	18
25	Дезактиваторник 2-го розряду дільниці дезактивації пункту зберігання радіоактивних відходів	8154/ 11804	25	-	18
26	Майстер з експлуатації автотранспорту транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	1222.2/ 23187	26	6	-
27	Водій автотранспортних засобів (легкового автомобіля) транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	8322	27	-	4
28	Водій автотранспортних засобів (автобусу довжиною 5,5 – 7,5 м) транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	8322	28	-	7
29	Водій автотранспортних засобів (спеціальних) * транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	8322	29	-	11
30	Водій автотранспортних засобів	8322	30	-	11

	(спеціальних) ** транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів				
31	Механік транспортної дільниці пункту зберігання радіоактивних відходів	3115/ 23485	31	6	-
32	Начальник відділу фізичного захисту	1222.2/ 23901	32	6	-
33	Інженер з фізичного захисту I категорії відділу фізичного захисту	2149.2	33	6	-
34	Інженер з обслуговування інформаційно-технічних засобів охорони відділу фізичного захисту	2149.2/ 22177	34	6	-
35	Охоронник 2-го розряду відділу фізичного захисту	5169/-	35	6	-
36	Начальник ремонтно-технічного відділу	1229.7/ 23898	36	6	-
37	Провідний інженер-будівельник ремонтно-технічного відділу	2142.2/ 22177	37	6	-
38	Столяр будівельний 5-го розряду ремонтно-технічного відділу	7124/ 18880	38	6	-
39	Начальник електротехнічної дільниці	1222.2/ 24097	39	6	-
40	Інженер-енергетик електротехнічної дільниці	2143.2/ 22502	40	6	-

* Водій автотранспортних засобів (спеціальних), який зайнятий перевезенням РАВ вантажопідйомністю до 1,5 т).

** Водій автотранспортних засобів (спеціальних), який зайнятий перевезенням РАВ вантажопідйомністю від 15 до 30 т).

**Начальник управління персоналу
ДСП «Об'єднання «Радон»**



О.І. Лейченко

Усього прошиито, пронумеровано

та скріплено печаткою 21 арк.

Директор [Signature] О.О. Артимюк

